

La situación internacional

Berlín y otros motivos

Pese a la trascendencia de la negación rotunda de los occidentales en Berlín, no escapan a la atención de los comentaristas de política internacional otros motivos.

Por noticias francesas España ha sabido que el Sultán de Marruecos, depuesto en agosto de 1953 e internado en Córcega, ha sido trasladado a un nuevo lugar de residencia. E igualmente a través de estas fuentes informativas se ha filtrado el rumor de una rombolesca tentativa de evasión de Mohamed V por cuenta de un especialista en tal clase de evasiones.

Estas noticias llegan en los momentos en que el Marruecos español vive en la confianza y tranquilidad de su cooperación con la nación protectora y cuando los comentarios internacionales señalan la trascendencia de la manifestación de Tetuán.

Es claro que no podemos suponer ahora que le corresponda la menor parte a España en las consecuencias que esas informaciones puedan tener en la Zona francesa. Son noticias de fuente francesa sobre actos de las autoridades francesas y rumores contruidos sobre hipótesis francesas.

Una prueba más de la diferente temperatura entre las dos Zonas.

La prensa francesa escribe duras reconvencciones contra la política del Gobierno de París en Marruecos y la oposición pública estima que es preciso iniciar una serie de rectificaciones urgentes.

En Berlín, el secretario de Estado, John Foster Dulles, habló durante veinticinco minutos en la sesión de ayer. Dulles rechazó la demanda soviética de hacer participar a la China roja en cualquier discusión acerca de los problemas europeos o la neutralización de Alemania.

Los principales puntos del discurso de Dulles fueron:

Primero. La conferencia ha sido convocada para discutir los problemas de Austria y Alemania y debe atenderse a ellos.

Segundo. China no tiene posible relación con Alemania ni Austria y no debe participar en conversaciones sobre tales problemas puramente europeos. Si la China comunista quiere dar pruebas de buena voluntad tiene toda la oportunidad de hacerlo en Corea.

Tercera. Los occidentales no abandonarán, bajo ningún concepto, las piedras angulares de su alianza defensiva, incluyendo el Tratado Europeo, de Defensa y los planes para rearmar a la Alemania occidental.

Cuarto. Las bases de Estados Unidos en Europa y el Oriente Medio son defensivas y no amenazan en forma alguna a Rusia.

En consecuencia, Foster Dulles le advirtió a Molotov que «los Estados Unidos rechazan la idea soviética de que unas llamadas cinco grandes potencias tengan derecho a regir el mundo y determinar los destinos de otras naciones». Y en cuanto a la pretensión soviética de que los occidentales se vuelvan atrás de su Comunidad de Defensa, el ministro norteamericano especificó: «No se conoce suceso alguno de la Comunidad Defensiva Europea». Pues «la vuelta al viejo sistema de bancarrota de Versa-

lles y demás supuestos tratados de paz», como Molotov quiere, es una invitación que Foster Dulles considera imposible. La vedan los hechos trágicos a que dió lugar aquel sistema desacreditado.

El discurso de Dulles ha sido duro, pero con razones de peso. No es extraño que Molotov, al responder, se limitara a proponer que los ministros se emplazasen para otra conferencia a cinco voces en junio, «con el fin de examinar las medidas urgentes para disminuir la tirantez internacional». ¿Supone esta propuesta de Molotov que Rusia sólo ha ido a Berlín con la deliberada idea de provocar la conferencia de las cinco potencias y que no piensa tratar en serio de las otras cuestiones del programa?

Y ésto aparte, merece también ser tenida en cuenta la estancia en Nueva York del Presidente turco, Celal Bayar. Fué invitado previamente pues quería Eisenhower ponerse en contacto personal con él. Turquía es estratégicamente, un bastión natural, desde el que quedan a mano las fuentes de la energía soviética: petróleo, carbón, estructuras hidroeléctricas. Resulta, por tanto, un país que en la estrategia del Pentágono cuenta con mucha estima. Además, el valor humano del soldado turco —que siempre rayó a gran altura— ha despertado merecida admiración en Corea, donde una brigada dejó en el mejor lugar el heroísmo de Turquía. Celal Bayar parece que lleva un minucioso informe de las necesidades militares y económicas de su patria y las discutirá con Eisenhower. En Washington existe la convicción de que las dos penínsulas más rocosas y consistentes —a uno y otro extremo del Mediterráneo— deben ser los puntos en que se apoye el arco del dispositivo estratégico del sur de Europa.

El depuesto Sultán de Marruecos llega a Brazzaville

El traslado no tiene relación con la situación hispanofrancesa, dicen en París

BRAZZAVILLE (Africa ecuatorial francesa).—El Sultán Sidi Mohamed Ben Yusef ha llegado en un avión francés a Brazzaville. Apresuradamente fué llevado con una escolta de policías franceses a una villa apartada, vigilada por paracaidistas, en los confines de la selva.

Ha sido la primera escala del Sultán y su familia en el largo viaje. Las autoridades francesas continúan sin revelar el lugar donde conducen al Sultán.—EFE. Dicen que no tiene que ver con la situación hispanofrancesa.

AJACCIO (Córcega).—En París se manifiesta que el Sultán Ben Yusef pasará la noche en Fort Lamy (Africa ecuatorial francesa) antes de continuar a Madagascar.

El ministerio francés de Asuntos Exteriores dice que el traslado no tiene relación con la actual situación hispanofrancesa, pero los funcionarios franceses reconocen que la presencia continuada de Ben Yusef en el Mediterráneo podría alentar la agitación nacionalista en Marruecos. EFE.

Llueve y nieva intensamente en el Norte de España

El puerto de El Escudo, cerrado, y el de Reinosa, a punto de estarlo

MADRID, 27.—La Inspección Central de Comunicaciones y Transportes por Carretera, del Ministerio de Obras Públicas, ha comunicado que, a causa de la nieve, se encuentra cerrado el puerto de El Escudo, situado en la carretera de Burgos a Santander.

Por el puerto de Reinosa se pasa con dificultad por el mismo motivo y, como continúa nevando, es muy probable que también quede cerrado al tráfico rodado.—(Cifra).

Esta noche nevó con intensidad en los Pirineos aragoneses

HUESCA, 27.—Durante la noche pasada, ha nevado con extraordinaria intensidad en los Pirineos aragoneses, donde la

nieve cubre ya un gran espesor. El frío es muy intenso.—(Cifra). En Bilbao, persiste el temporal de agua y nieve

BILBAO, 27.—En esta región, se han reproducido las precipitaciones de agua y nieve. El tiempo continúa siendo muy desapacible y, hasta el momento, persiste el temporal que no presenta aspecto de amainar.—(Cifra).

Agua y nieve en Asturias

GIJON, 27.—En Asturias, se han registrado últimamente temporales en los que ha habido abundancia de lluvias y nevadas.

Estas últimas persisten en un modo considerable en diversas zonas del Norte de España.—(Cifra).

Hacia un mayor estrechamiento de las relaciones anglocomunistas

Sale para Moscú una misión comercial británica

LONDRES, 27.—Treinta y tres hombres de negocios británicos han salido en avión de esta capital, con dirección a Moscú, al objeto de celebrar diversas conversaciones con las autoridades soviéticas. El objeto del viaje de estos hombres, a los que se ha provisto de dinero suficiente para pasar en la capital de la Unión Soviética varios días, es el de explorar las posibilidades existentes para estrechar las relaciones comerciales entre Inglaterra y Rusia.—EFE.

Por el estado de salud de Su Santidad se suspenden las audiencias pontificias

El Santo Padre cumplirá setenta y ocho años, el 2 de marzo

CIUDAD DEL VATICANO.—«L'Osservatore Romano» publica hoy el siguiente comunicado:

«El oficio de su eminencia el maestro de cámara comunica que, a causa de una ligera indisposición del Santo Padre, la

audiencia general del miércoles día 27, ha sido suspendida. Esta noticia no debe proporcionar ninguna motivo de preocupación, pues ha de considerarse que la suspensión de la audiencia no es sino una simple precaución. La audiencia general de mañana miércoles habrá de desarrollarse en el aula de las Bendiciones, en el primer piso del palacio apostólico, sobre el atrio de la basílica vaticana, expuesta, por consiguiente, a corrientes de aire.»

Recae en la enfermedad que sufrió hace año y medio

ROMA.—La Agencia United Press declara que el Santo Padre ha sufrido una recaída de la enfermedad que padeció en agosto de 1952. Actualmente el Romano Pontífice, a causa de ciertos desórdenes estomacales, respira con una pequeña dificultad, lo que le impide dormir con normalidad, y estas dos consecuencias de su recaída le han producido fiebre y un estado general de fatiga. Sin embargo, en los círculos vaticanos se afirma que no hay motivo de preocupación por la salud de Su Santidad, que el 2 de marzo próximo cumplirá setenta y ocho años de edad.—EFE.

Los rojos aceptan la custodia de 347 prisioneros aliados procomunistas

PANMUNJOM.—El Mando militar comunista ha accedido ayer a hacerse cargo de la custodia de los 347 prisioneros de guerra aliados procomunistas. Radio Pekín dijo que el general nortecoreano Lee Sang Cho había pedido que estos prisioneros sean entregados al Mando rojo el 28 de enero. La petición ha sido hecha en una carta dirigida al teniente

El Japón creará una fuerza propia de Tierra, Mar y Aire

Se propone relevar a los Estados Unidos en la carga de mantener la seguridad del país frente a los ataques del exterior

TOKIO, 27.—El jefe del Gobierno japonés, general Yoshida, ha declarado que se propone crear una considerable fuerza militar de Tierra, Mar y Aire, con la cual sea posible relevar a los Estados Unidos de la carga que supone el mantenimiento de un Ejército encargado de velar por la seguridad del país japonés frente a los posibles ataques que le puedan llegar del exterior.—EFE.

Lo que más temen los franceses, después de Alemania, es España

La voz de Madrid suena en el concierto internacional

WASHINGTON.—La tormenta periodística en torno a Gibraltar y Marruecos ha sido local. Debido a que el Washington oficial ha decidido mantenerse al margen, la tormenta se localizó en la prensa neoyorkina y de ella en el periódico más político de todos: el «New York Times». Con un eco imitativo y apagado, en el «New York Herald Tribune».

La mayor de la gran prensa de esta nación casi ni se ha enterado. Lo que ha quedado de todo esto puede puntualizarse así:

Primero. España formuló una protesta confidencial en Londres. El Foreign Office la dió unilateralmente una publicidad violenta, que originó la reacción natural de Madrid y otras capitales.

Segundo. La voz de Madrid empieza a oírse en el concierto internacional.

Tercero. Algún telegrama de París de estos días contenía la afirmación de que, después de Alemania, es España lo que más temen los franceses.

Cuarto. A pesar de sus esfuerzos de propaganda, París no ha podido evitar que la prensa norteamericana la recuerde la deposición imperialista del Sultán. Aquellos polvos traen estos lodos, se le ha dicho aquí a los franceses.

Quinto. París se propone plantear el problema de Marruecos en Berlín como si la conferencia de ministros de los «cuatro grandes» no tuviera de por sí bastantes complicaciones.—EFE.

El mando rojo de Corea acepta los 347 prisioneros "abandonados"

Se reanudan las reuniones para las negociaciones en la conferencia política coreana

PANMUNJOM.— Los oficiales diplomáticos aliados y comunistas se han reunido ayer por primera vez desde el miércoles pasado, para tratar de reanudar las conversaciones preliminares de la conferencia de paz en Corea.

La mayor parte de los delegados de las Naciones Unidas creían que el estancamiento de las negociaciones aquí, sólo podría ser roto en Berlín, donde Molotov ha planteado la admisión de la China roja en una conferencia pentapartita, como precio de un arreglo pacífico en Corea.

Las negociaciones se reanudan para resolver un doble estancamiento; la petición de las Naciones Unidas de que los rojos se retracten de las acusaciones de perfidia formulada contra los Estados Unidos y la insistencia roja de que Rusia se siente en la conferencia de paz como «país neutral».—EFE.

Los chinos desertarían en gran número si se les diera ocasión

TAIPEH (Formosa).— Muchos ex prisioneros chinos han declarado a la United Press que gran número de comunistas chinos desertarían en masa si les dieran la misma oportunidad que a los que fueron hechos prisioneros o se entregaron en Corea. Agregaron que fueron llevados al Ejército rojo engañados y conducidos al frente de guerra de Corea como ganado.—EFE.

Los rojos aceptan la custodia de 347 prisioneros aliados procomunistas

PANMUNJOM.—El Mando militar comunista ha accedido ayer a hacerse cargo de la custodia de los 347 prisioneros de guerra aliados procomunistas.

Radio Pekín dijo que el general nortecoreano Lee Sang Cho había pedido que estos prisioneros sean entregados al Mando rojo el 28 de enero. La petición ha sido hecha en una carta dirigida al teniente

general Thimayya, jefe de las fuerzas indias de custodia y presidente de la Comisión de Reparación.

La nota comunista dice que la Cruz Roja de la China comunista y de Corea del Norte han acordado aceptar a los prisioneros «para reducir la tirantez en el campo».—EFE.

Fallece un sargento mejicano de ciento catorce años

MEJICO.—A los ciento catorce años de edad ha fallecido ayer el famoso sargento Manuel de la Rosa, en cuyo historia figura una citación en el orden del día por su valiente comportamiento en la lucha contra los partidarios del Emperador Maximiliano. El veterano soldado se encontraba desde hace siete meses en el hospital militar sometido a tratamiento médico especial.—EFE.

Electrificación de la línea ferroviaria Ujo-Gijón

A finales del presente año estarán terminados los trabajos

OVIEDO.—Continúan a ritmo acelerado las obras de electrificación del trozo Ujo Gijón del ferrocarril de la R. E. N. F. E., y se prevé que para finales del presente año estarán terminadas. En relación con las mismas y para inspeccionar los trabajos llegaron el subdirector jefe del departamento eléctrico, el ingeniero jefe y otros técnicos de la R. E. N. F. E., los cuales han visitado también la construcción de las subestaciones en Oviedo, Veriña y Villalegre.—(Cifra).

En Valencia están en pleno auge los preparativos falleros

Existe gran expectación ante la falla que presentará Dalí, de carácter surrealista

VALENCIA, 27.—Están en pleno auge los preparativos falleros en esta capital, donde hay considerable expectación ante la falla que presentará el pintor Salvador Dalí, de estilo surrealista, con el título de «Plaza de Toros».

Una de las características de esta falla, es que estará dotada de un movimiento mecánico y la salida de la sangre del toro, estará representada por vino de España.—(Cifra).

Avila
Hace medio siglo



Los abulenses que hagan algún viaje a Madrid, tienen ya un magnífico restaurant colmado que hace tres días inauguró Pepito Alcalde. En él, según noticias que nos dan algunos que asistieron al acto, encontraron excelente servicio de comidas y bebidas y según parece un estupendo cocido se puede comer hasta por cinco céntimos.

Hay además gabinetes independientes con todo el confort que se usa en esta clase de establecimientos.

Dadas las amistades con que cuenta el simpático Pepito entre todos sus paisanos, podemos asegurar que será visitado su restaurant por todo el que vaya a la Corte.

Nosotros, al no poder hacerlo, por lo menos momentáneamente, le deseamos mucha prosperidad en su negocio que titula «La Cepita» y está situado en la Cava baja, 17.

—Acordada la celebración de subasta pública para contratar materiales, con destino a la Inclusa, durante el año 1904, se anuncia por el plazo de diez días con un presupuesto de 2,912 pesetas.

Vacantes.—Médico titular de Gilbuena, con el sueldo anual de 500 pesetas.

La de secretario del Ayuntamiento de Fresnedilla con el de 350 pesetas y la de Aveinte con el de 500.

Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición
Especialista en niños
(De la Escuela del Dr. Arce)
Hotel Continental

Traspaso

tienda con vivienda, por no poder atenderla. Informarán, calle Martín Carramolino, 20, bajo.

Auto crónica

El corresponsal de EL DIARIO DE AVILA en Arévalo ha estado enfermo uno día con gripe, a la que también tiene derecho, lo que le ha imposibilitado el enviar sus crónicas al periódico desde hace bastantes días. Sirvan estas líneas de disculpa por el retraso que se publican las que a continuación se dan.

Fiesta de San Antón

Se ha celebrado esta fiesta ganadera y labradora con toda solemnidad. En la parroquia de Santo Domingo se celebró misa solemne, terminada la cual se sacó al santo que recorrió en procesión las principales calles hasta la iglesia del Salvador, en donde después de ser bendecidos la cebada y semovientes, tuvo lugar el tradicional desfile a galope tendido, alrededor del templo, de caballos, mulas, burros, etc. etc. Fueron obsequiados los participantes en esta carrera, como así mismo las autoridades, y jerarquías, e invitados, con una copa de vino español, celebrándose como final de todos los festejos un baile popular que estuvo muy animado.

Los actos fueron presididos por las autoridades civiles y militares y jerarquías del Movimiento de Arévalo, y presenciados por numerosísimo público que llenaba la plaza del Salvador. Los actos fueron organizados por la Hermandad de Labradores cuya presidencia la ostenta don Felipe Varea, y don Domiciano Sánchez lleva la Secretaría.

La fiesta en honor de San Antón ha estado muy animada, resultando todos los actos vistosos y amenos, y por ello felicitamos a sus organizadores.

Boda

En la iglesia de San Miguel, de Medina del Campo, han contra-

do matrimonio la señorita María Luisa García Moreno, maestra nacional, con el militar con destino en Canarias, don José Gómez Casels, siendo apadrinados por la hermana de la novia doña Mercedes y su esposo don Julio González, celebrándose la ceremonia dentro de la mayor intimidad, asistiendo familiares y amigos más íntimos.

Enfermos

Se encuentran enfermos don Manuel Galán, párroco de Santo Domingo, y don Pantaleón García Rico.

De cumpleaños

Los han celebrado los niños Juliánito Zurdo Legido, Mari Blanca Gómez y Gerardo Muñoz, y el abogado don Emilio García Fernández.

Nuevo brigada

Con destino a la Comandancia de la Guardia Civil de esta localidad, ha llegado el brigada don Pedro Martín Pacheco, al que deseamos una feliz estancia entre nosotros y un sin fin de parabienes en su nuevo destino.

Ante el día de la Patrona

Ya se están haciendo preparativos para celebrar, como Ella se merece, la novena y la fiesta a nuestra Excelsa Patrona, la Virgen de las Angustias, cuyos actos comenzarán el próximo día 30. El pueblo arevalense ha contribuido, siguiendo la tradición, económicamente para dar el mayor realce posible a estas fiestas. La novena se celebrará en la capilla de las monjas cistercienses, del convento del Real.

M.

Se venden dos caballos para sementales, 4 y 6 años. Para tratar, Eloy Pascual. Muñogalindo,

CENTROS OFICIALES

Comisión Permanente del Consejo Provincial de Educación de Avila

Lista de maestros aspirantes a interinidades

Por quedar pendiente de nombramiento menos de un tercio de la vigente lista de maestros aspirantes a interinidades en esta provincia, esta Comisión Permanente, en sesión celebrada en el día de hoy, ha acordado anunciar convocatoria con arreglo a lo dispuesto en el artículo 81 del Estatuto del Magisterio de 24 de octubre de 1947 y en la Orden del Ministerio de Educación Nacional de 21 de enero de 1952 (B. O. del Estado de 2 de febrero), para la formación de nueva lista de maestros aspirantes al desempeño interino de las escuelas de esta provincia, cuya lista se pondrá en vigor una vez agotada la lista actual.

La presente convocatoria se ajusta a las reglas siguientes:

1.ª Podrán concursar a esta convocatoria los maestros nacionales en situación de excedencia voluntaria y todos aquellos que tengan terminados los estudios de maestro de primera enseñanza, hayan cumplido la edad de 19 años en la fecha de este anuncio, no estén inhabilitados para el ejercicio de cargos públicos, acrediten una conducta intachable en todos los aspectos y no padezcan enfermedad infecto-contagiosa ni defecto físico que les incapacite para el ejercicio de la enseñanza.

2.ª Durante el plazo de treinta días naturales, contados desde el siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia, los interesados podrán presentar o enviar sus instancias, reintegradas con 1,55 pesetas de timbres del Estado y sello de una peseta de la Mutualidad Nacional del Magisterio y dirigida al señor presidente de esta Comisión Permanente, a la Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de esta provincia, solicitando su inclusión en la referida lista de aspirantes.

3.ª En el margen izquierdo de dicha instancia se harán constar, por orden de preferencia, las localidades en que el aspirante desea servir destino, entendiéndose que la solicitud de interinidad lleva implícita la obligación de aceptar las sustituciones de carácter temporal que en aquellas localidades se produzcan.

Respecto a quienes no consignen relación nominal de localidades, se entenderá que aceptan cualquiera de las vacantes que puedan producirse, ya sea en régimen de interinidad o bien en concepto de sustitución temporal.

4.ª Las mencionadas instancias irán acompañadas de los documentos siguientes:

a) Certificado de nacimiento, expedido por el Registro civil y legitimado, y legalizado si estuviera expedido fuera del territorio de la Audiencia de Madrid.

b) Certificado acreditativo de la fecha en que terminó los estudios del Magisterio, y copia compulsada del Título académico y en defecto de éste se hará constar en el certificado anterior que tiene verificado el depósito de los derechos para la expedición del Título.

c) Hoja de servicios, certificada por la Delegación Administrativa correspondiente, si el solicitante los hubiera prestado en escuelas nacionales.

d) Certificado médico acreditativo de no padecer defecto físico ni enfermedad infecto-contagiosa. Caso de padecer defecto físico, se acompañará copia compulsada de la Orden de concesión de dispensa de aquel para el ejercicio de la carrera.

e) Certificado de un Dispensario Oficial Antituberculoso en que conste que no padece lesión de carácter tuberculoso en fase activa contagiosa.

f) Certificado negativo de antecedentes penales.

(Continuará)

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Nota de interés para cuantas personas o entidades deseen construir viviendas bonificables

Seguendo normas de la Junta Nacional del Paro Obrero, dependiente del Ministerio de Trabajo, la de dar facilidades a los beneficiarios de viviendas bonificables y con el fin de evitar las dificultades que pudieran derivarse de la obtención del certificado del Instituto Nacional de la Vivienda, para tales efectos, exigido en el apartado e) del Decreto-Ley de 27 de noviembre de 1953; esta Delegación Provincial de Trabajo de Avila pone en conocimiento de todas aquellas entidades o particulares que deseen construir viviendas al amparo de la mentada Ley, que el documento exigido y citado puede sustituirse por acta notarial, en la que se haga constar previa descripción del solar, que sobre el mismo no se ha ejecutado obra alguna y que va a realizarse la obra proyectada al amparo del Decreto-Ley de 27 de noviembre de 1953.

Se advierte igualmente que los impresos de instancia y demás documentos para la realización de estas obras, se encuentran a disposición de quienes los soliciten en este Organismo.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Sección religiosa

ENERO 1954

Día 28, Jueves—Santos Flaviano, Tirso, Cirilo de Alejandría.

La misa y oficio divino son de San Pedro Nolasco (de el día 31) con rito doble y color blanco.

Parroquia de San Vicente Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—A las siete de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, Oración del Año Mariano, bendición y reserva.

San Pedro Bautista

San Antonio.—La Rvda. Comunidad de Padres Franciscanos celebra solemne novena en honor del insigne abulense, protomártir del Japón, San Pedro Bautista, del 28 de enero al 5 de febrero.

A las seis de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio de la novena, reserva e himno del Santo y veneración de la reliquia.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Testado 7,

(Sorteo del día 26 de enero)

Premiado con 50 pesetas, el número 265. Y con 5 pesetas los terminados en 65

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9 Programa para el día 28 de enero de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30; Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Cocktail de melodías; Conexión con Radio Nacional de España; La voz del día, Tino Rossi; Última hora de actualidad; Sobremesa musical. Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura: El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; Discos dedicados; «Cruz y Espada», emisión del Frente de Juventudes; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: «Por la Rosa de los Vientos»; Diario hablado de Radio Avila; «De todo un poco», emisión presentada por Julio Gómez Alcalde; Melodías de películas; Programa de música variada; Voces de la media noche; Cierre.

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 28 de enero

Juzgado de Cebreros.—Imprudencia. Letrado señor Dávila; procurador señor Leyva.

Juzgado de Arenas.—Robo. Letrado señor Sánchez; procurador señor Fernández (A)

PEGASO

Vehículos industriales de carga y viajeros

Entregas rápidas

Distribuidor para Madrid y Región Centro

C. DE SALAMANCA S. A.

Avda. de José Antonio, 61. Madrid.

LEADBRONZE
TLC

TLC

A cada uno su especialidad
a TLC
los cojinetes!

Comercial Cantabria DISTRIBUIDORES REGION CENTRO
Bárbara de Braganza, 13 • MADRID • Teléfono 22 03 91

Granja Avipolis

SITUADA EN VALSECA
ALTA SELECCION DE LA
RAZA LEGHORN BLANCA

Polluelos recién nacidos, pollitas de 1 y 2 meses

Oficinas: Daoiz, 23
Teléfono 1.304. — SEGOVIA

Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura, cruzadas con reproductores holandeses de pedigree (alta genealogía) importados de la Granja W. A. Derksen de Voorzichtig (Holanda).

Haga sus pedidos anticipadamente. Pida catálogo gratis.

DON BOSCO Y LA ESCUELA

La Historia está gobernada por la ley de los contrastes y compensaciones. A un movimiento corresponde siempre un movimiento contrario y a una desviación sigue una rectificación compensadora. Así, al partidismo y a la avaricia de la última Edad Media contrastó y compensó el movimiento Franciscano, imbuído todo en la caridad que perdona y en la pobreza que beneficia. Más tarde, al renacer el paganismo en 1500, hubo el contraste y compensación de San Felipe Neri y de los Fundadores de los Barnabitas y Escolapios, de los Hermanos de la Doctrina Cristiana y de otras Congregaciones, que se dedicaban a la enseñanza. Finalmente, al movimiento revolucionario del Protestantismo compensó y contrastó San Ignacio de Loyola con su Compañía: obediencia opuesta a la rebelión, piedad contrapuesta al sensualismo. Al correr de los siglos sucesivos vinieron nuevos movimientos con el resurgir de la clase media y popular que caracteriza la civilización moderna. Todas las Congregaciones dedicadas a la enseñanza dirigíanse a educar y a instruir principalmente a la juventud de la nobleza; con la revolución francesa y la transformación económica que elevó el nivel del obrero, otros jóvenes buscaron educación y cultura. A esta juventud de la clase media que iba en busca de cultura y que no podía disponer de medios económicos para conseguirla, proveyó la Nueva Escuela, llamada Popular y Democrática. Esta, por su origen revolucionario y por su espíritu de reacción contra el tiempo pasado, se presenta armada de dos temibles principios: la pretensión científica de explicarlo todo y la promesa de dar a la vida humana una base y un fundamento puramente laico, extraño y, por lo tanto, fatalmente hostil a la concepción cristiana de la vida.

Tomad en vuestras manos los libros de Pedagogía impresos en Europa después del año 1850: sentiréis encogerse vuestro corazón por que Dios está ausente de aquella enseñanza; la vida humana acaba con la muerte, la razón se basta, el instinto provee y lo proviene todo. A esta escuela, que, dotada de medios se adueñaba de la juventud popular para conducirla a la irreligión ¿qué compensación opuso la Divina Providencia?

El contraste y la compensación se personificó en Don Bosco y en su acción en la escuela. Venía del pueblo, había ganado su vida a fuerza de grandes sacrificios; era, pues, el más indicado para ayudar a aquellos jóvenes que venían de los campos a llevar el contributo de energías frescas y populares a las profesiones y a tomar un lugar entre las clases cultas.

Don Bosco no se detuvo en los mentos y quejas sobre la situación del pobre que quiere estudiar y no puede. Prefirió ir al encuentro de la clase media, darle alojamiento con una módica pensión, instruirle para educarla y educarla para cristianizarla. Así, surgen las escuelas nocturnas en Italia, obra de D. Bosco; y como desarrollo del Oratorio Festivo se abren las primeras escuelas de internado salesiano donde con veinte liras al mes se vivía y se educaba; estos internados se multiplicaron por toda Italia, Europa y por todo el mundo, como puertos seguros para la nueva juventud, como una mano benéfica de

la Iglesia Católica que se estendió piadosamente hacia los «nuevos hijos», como los llamó D. Bosco.

En estos colegios el joven tenía pleno convencimiento de que pagaba apenas el pan que comía y de que recibía una instrucción cuidadosa y paciente una asistencia paternal y amorosa, una educación basada en la bondad, en ejemplos de virtud y en un altruismo desinteresado. Al salir del colegio conservará la gratitud hacia quienes eran sus verdaderos bienhechores, tanto más, cuanto más vaya creciendo en ella la triste experiencia de una sociedad egoísta, materializada y calculadora.

Para muchos jóvenes la Escuela de D. Bosco fué puerta de salvación y elevación, porque de ella sacaron una sana y práctica concepción de la vida, apoyada en el cristianismo católico que corresponde a las necesidades del hombre.

Otro motivo de benemerencia tiene D. Bosco con respecto a la Escuela; no sólo fué ésta sana y cristiana, sino que también estuvo orientada por aquel principio «prevenir antes que castigar». No sólo se inclinó con su obra hacia el hijo del pueblo, sino que dejó la cátedra al nivel de los alumnos, no para rebajar al maestro dejándole al nivel de los niños, para levantar al joven a la altura espiritual de sus maestros.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Vinuesa, calle Reyes Católicos.
Aparicio, Avda. José Antonio.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vienda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Avila

Disposiciones de carácter agrícola

Se han dictado normas sobre desnaturalización de alcoholes

MADRID.—De acuerdo con lo dispuesto por orden de la Presidencia de 11 de agosto de 1953, que regula la actual campaña vinícola-alcoholera, y ante la situación por que atraviesa el mercado vinícola, se mantiene una preferencia rigurosa en el empleo de alcoholes vínicos en toda clase de atenciones de consumo, con aquellas excepciones de uso de alcoholes de melaza que la Comisión Interministerial del Alcohol, de manera limitada, obligatoriamente autoriza, pero siendo necesario mantener abastecidos todos los sectores consumidores del alcohol, y entre ellos el de desnaturalizados, resulta obligado que la desnaturalización de alcoholes vínicos se practique no de forma ocasional y en proporción inferior a la autorizada, sino en el volumen necesario para satisfacer las demandas del mercado, aunque siempre dentro de los límites que la actual legislación establece, por lo que procede aplicar en toda su extensión lo dispuesto en la Ley de Alcoholes de 4 de junio de 1953 en su artículo único, apartado b), párrafo tercero.

Es obligatorio la desnaturalización en las fábricas de alcohol neutro de los productos impuros llamados cabeza y cola, hasta el máximo límite del ocho por cien,

El decano de la Prensa de Castilla ha cumplido sus cien años de existencia

Algo de su historia por uno que fué redactor...

Al ilustre delegado del Consejo de Administración de «El Norte de Castilla», excelentísimo señor don Jaime Alba Delibes; gerente don Fernando Alés Villanueva y demás compañeros todos de la casa, en las tareas de hacer el periódico.

Es allá por el año 1914, cuando por primera vez piso la Redacción de «El Norte» —llamado así en tonos familiares en aquel entonces y ahora— y cuando en aquella mesa de trabajo, sobre la que había colocadas ocho carpetas para otros tantos hombres que allí hacían labor de prensa, escribía yo las primeras cuartillas que me sirvieron para introducirme en la casa, como un hombre más a colaborar —aun cuando fuese como correpondiente— en la ardua y difícil actividad periodística. Mas ya antes de estas fechas y de aquellos momentos, por los años 1909 y 1910, había colaborado en las columnas de este gran periódico, sobre noticias teatrales, viviendo en Burgos y a través del que había sido redactor don Manuel Rubio Borrás, que acababa de llegar a la ciudad burgalesa como archivero de aquella Delegación de Hacienda y que escribía a la sazón en «El Diario de Burgos».

Y ya por aquel entonces me eran familiarmente conocidos los nombres de Segundo Cernuda, Darío Vela, Daniel Blanco, Pepe Rodro, Borrás y Bayonés, que firmaba con el pseudónimo de «El Curioso Pinciano», Castro, Pina y Santiago A. ba, que era el verdadero constructor y conductor de aquella nave de Castilla, que llevaba a todos los hogares castellanos el suceso, la noticia, la información, el anuncio...

Posteriormente a esta época, y residiendo en Palencia, en cuya capital era al mismo tiempo redactor de «El Diario Palentino» visité, como antes digo, la Redacción de «El Norte», cuando sobre aquellas ocho carpetas trabajaban, bajo la dirección de su experto timonel, que era el ilustre catedrático y hombre público don Antonio Royo Villanova, los que después fueron compañeros míos, Francisco Carmona, Nicolás Pedrosa, Carlos Rodríguez Díaz, Agapito Velasco, Frías, Pedro Carreño, Virgilio Gómez Macón, Eduardo López Pérez, Anselmo Ailúe, Luis de Benito, José María Recio, Gregorio Hortelano (Geache), Garcés Cortijo, don Ramigio, don Leoncio y don Faustino, sacerdotes que hacían la sección de cultos, y Belogin y Jacinto Altes, que desempeñaban los cargos de administrador y cajero, respectivamente, de esta entidad periodística.

Pasados algunos años de trabajo —conferencia telefónica diaria que servía desde Palencia— con los demás compañeros de información regional, Emérito González, Espeso, Calvo Alaguerro, Pinto, contribuyendo como todos cordialmente a formar la diaria factura de aquellas galeras para la estereotipia, que ya existía, pasé a formar parte del Cuerpo de Redacción con aquellos mismos compañeros, aproximadamente, a los que asistí con anterioridad desde provincias, con mi modesto concurso, pero ya en aquellas fechas era director el muy dinámico e inteligente periodista don Ricardo Allúe Morer, al que siguieron en la dirección, estando yo en la casa, Federico Santander, Francisco de Cossio, que hacía anteriormente la crítica de libros, y Martín Hernández.

Durante la etapa en que dirigió «El Norte» el gran escritor y catedrático a que antes aludimos, Federico Santander, que fué alcalde de Valladolid y Gentilhombré de Palacio, tuve el honor de que compartieran conmigo las tareas periodísticas, como personal de plantilla, Pepe Vela, Fernando de Lapi, Carrasco, Chicote, Prada (Enrique), Santelices, Saenz de la Peña—estos dos últimos como redactores jefes— Cobelos, Samantego y Gardoqui, como redactores militares, y Emilio Cerrillo, que fué quien me sucedió, en las tareas del reportaje, o sea de la deambulancia y viandanza callejera.

Difíciles fueron los tiempos de periodismo en todas aquellas diversas etapas que reseñamos y que correspondieron a tres fases políticas: La Monarquía, la Dictadura y la República. Y fueron difíciles, no sólo por el contenido y el hacer del periódico, sino que también—y esto era lo más inquietante—por acertar a atinar siempre o casi siempre, dentro de lo ignorado y confuso y por tener que temporizar las exigencias de todos los lectores con las del ambiente y situaciones difíciles de aquellos tiempos. Por otra parte, no existía la tranquilidad espiritual suficiente para el trabajo, en el que constantemente nos desvelaba y preocupaba la inquietud del oficio, no sólo por la competencia y la rapidez de la labor, sino que también por el agobio de adelantar la noticia y la información, a los demás periódicos o a la referencia oficial.

Conveníamos, pues, mis queridos amigos y compañeros, que la tranquilidad de hoy, no la teníamos entonces, los que hacíamos de prensa y mucho más árduo y penoso el trabajo en esta redacción de «El Norte», donde hacíamos conferencias telefónicas de

Instructores norteamericanos comienzan en Talavera la Real el adiestramiento de pilotos españoles en el manejo de aviones de reacción

BADAJOS.—En el aeropuerto de Talavera la Real, y a cargo de

Un pastor, convertido en propietario con el producto de su arte

VALLADOLID.—En la Delegación Provincial de Sindicatos, y con asistencia de varias jerarquías de la organización sindical, se efectuó hoy la entrega de premios a tres artesanos de esta provincia, otorgados en la Exposición Nacional de Artesanía. Uno de ellos, que se ha revelado como artista extraordinario en la talla y grabado de diversos materiales, es un pastor de oficio, llamado Evaristo Delgado, natural del pueblo de Torrelova. Con la punta de la navaja y mientras cuidaba ovejas, cuando tenía quince años, se inició, sin preparación alguna, en la talla de figuras y objetos, como una garrota que presentó en la Exposición de Artesanía. En la actualidad este pastor tiene un rebaño de su propiedad, producto de su arte, que inició con seis ovejas adquiridas con un premio de 250 pesetas ganado hace años en Valladolid. Realiza trabajos, de gran paciencia y dificultad, sobre madera, hueso y asta. Otro de los premiados es la señorita Emilia Sahagún, maestra nacional en un pueblecito de esta provincia y directora de una Escuela de Formación Social en el Concurso internacional de artesanía. En 1953, obtuvo premio por sus trabajos de bordados de artesanía. El tercer premiado es Federico Zarza, guarnicionero de oficio, por sus notables obras de repujado de cuero.—(Cifra.)

cabina por espacio de cinco o seis horas seguidas.

Así trabajábamos y así y con estos elementos se movía la palanca del entonces llamado cuarto poder.

«El Norte» aparecía, como ahora, de madrugada y sin descanso alguno semanal—sólo se hacía tregua en el trabajo, cuatro días al año—pero aquel trabajo y aquellas inquietudes no eran como las de hoy, en que ha desaparecido la zozobra, la intranquilidad y la incógnita del despertar, ya que no sabíamos entonces la sorpresa que nos esperaba, en cada mañana en que aparecía la hoja volandera por la calle. Quiero recordar a propósito de esto, la cruda campaña que se nos hizo a «El Norte» y a los de «El Norte», por los elementos extremistas que llegaron a tomarse las más duras represalias.

Tal es este pequeño trozo de la historia del decano de la prensa castellana y uno de los más antiguos de España, y tales los hombres que en él trabajamos y a tales datos me remito, en recuerdo de «años mozos» que como se dice en la popularísima zarzuela «ya no volverán».

¡Quiera Dios y Castilla—parodiando unas frases históricas de este periódico—que el nuevo camino a recorrer después del centenario pasado, sea venturoso y próspero en bienandanzas, ya que todo lo merece este anciano amigo y los hombres que en él trabajaron, porque supieron con la levadura de la honradez y la fidelidad y constancia, ver pasar las hojas del calendario y escuchar el implacable tic-tac del reloj, con los brazos abiertos para todos y la cabeza muy alta, porque la misión más elevada del periodista, es la de saber perdonar, para que a él también a veces le perdona...

F. GALLARDO.

un grupo de instructores norteamericanos, ha comenzado un cursillo de adiestramiento de pilotos españoles en el manejo y cuidado de los aviones de motor a reacción.

Con este motivo aterrizaron el pasado jueves en dicho aeropuerto tres aviones de los Estados Unidos: uno de ellos, un Douglas C-47, perteneciente al Grupo Militar conjunto de los Estados Unidos en España, llevaba a bordo al coronel Gutiérrez, de la Aviación Militar española, y al coronel Robertson, de las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos, a los que acompañaban otros jefes militares de ambos países. Iba también a bordo del mismo aparato el capitán Robert H. Yager, que tiene bajo su mando el grupo de sargentos instructores norteamericanos.

Los otros dos aviones transportaban a los sargentos instructores—doce en total—y el material de instrucción, que comprende desde aparatos de precisión hasta un motor de reacción debidamente seccionado para su mejor estudio.

La llegada de los tres aviones a Talavera la Real representó el primer acto concreto de colaboración de los dos países en el aspecto militar, de acuerdo con los convenios hispano-norteamericanos. Los aviadores españoles tributaron una cordial acogida a los instructores norteamericanos—cuatro hablan castellano—, con los que convivirán durante los tres meses que durará el cursillo. (Cifra.)

KALEIDOSCOPIO

Revoltijo de letras Por (Anvalsi)

T. N. S. E. A.

Colocando estas letras en orden se forman palabras cuyo significado es:

1.ª Tirante; 2.ª andan hacia atrás los bueyes; 3.ª existen; 4.ª género de moluscos gasterópodos; 5.ª lugar del partido judicial de Labrana (Oviedo); 6.ª lugar del partido judicial de Rivadeo (Lugo).

Tintero natural

Hay en Argel un río que lleva el nombre, por cierto no simbólico sino natural de «Río de la Tinta».

Según estudios llevados a cabo por hombres de ciencia franceses sus aguas nacen de dos fuentes diversas: una que contiene una considerable cantidad de sales de hierro y otra en la que abunda el óxido de chumbo. La combinación de estas dos sustancias produce la tinta común de escribir; y al parecer, el agua de este río es suficientemente densa para poder escribir con ella.

Lo que hace el interés

Dos individuos estaban en medio de la calle dándose bofetadas.

Otro individuo que pasaba ideó separarlos, para lo cual empezó a gritarles:

—¿Quién de ustedes ha perdido la cartera?

Oír cartera y pararse para registrar los bolsillos... fué todo uno.

Ya vemos cómo la codicia, el interés... suspende el ánimo. la razón... y... los cachetes.

Criminal sensible

—¿Conque confiesa usted que es el homicida?

—Señor juez, no ponga usía motes... ¡Bastante desgracia tengo con ser asesino!

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Importante Fábrica de Muelas

Solicita representante muy introducido en el ramo metalúrgico. Referencia dirigirse

Señor Arriero, - Bailén 49. Madrid.

El Santo Rosario, rezado en familia, convierte al hogar en santuario, bendecido por Dios, protegido por la Santísima Virgen, querido por la Iglesia; porque lleva el sello de hogar típicamente cristiano y tradicionalmente español.

Ecos de sociedad

De días

Mañana los celebrará don Jesús Martín, párroco de San Pedro.

Petición de mano

Por don Claudio Hernández y señora, y para su hijo Antonio, ha sido pedida a D. Domingo Gómez y esposa la mano de su bella hija Manolita. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. La boda se celebrará en el próximo febrero. Enhorabuena.

Testimonio de gratitud y misas

La señora viuda e hijos de don Jacinto González González (que en paz descanse) agradece desde estas columnas, en la imposibilidad de hacerlo personalmente, las innumerables muestras de pésame recibidas con motivo del fallecimiento de su esposo y padre respectivamente.

Al mismo tiempo participan que por el eterno descanso de su alma, pasado mañana, día 29, a las nueve, comenzará un novenario de misas en la iglesia de San Pedro.

SE VENDE casa dos pisos, llave en mano. Ajates, 39.

Tres personas con triquinosis por ingerir cerdo en malas condiciones

Se encuentran en el Hospital Provincial, una de ellas en grave estado

En el pueblo de Lastra del Cano perteneciente a la comarca de Barco de Avila, los vecinos Vicente García González, su esposa Emeteria Sánchez Sánchez y Francisco Martín Sánchez, de 31 años de edad, comieron varios trozos de cerdo antes de que lo reconociera el veterinario, y han resultado seriamente afectados por la triquinosis.

Los tres han sido trasladados al Hospital Provincial, donde se encuentran instalados, siendo el estado de la mujer el de mayor gravedad.

Según parece, la rápida intervención del personal sanitario del pueblo, evitó que más personas fueran afectadas por esta enfermedad.

Registro Civil

Nacimiento: Emilio Calle Martín, en Clínica de Previsión.

SE VENDE casa 4 plantas. Vallespín, 22. Razón: Eduardo Marquina, núm. 1.

OCASION

Crisler 16 HP., 4 cilindros, 7 plazas. Bien de todo. Toda prueba. Tratar, Juan José (taxista). Cruz de Alcaravaca, 5. Avila.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«El negro que tenía el alma blanca» (3).

Gran Cinema.—«Quiero a este bruto» (3).

Teatro Principal.—«El terror invisible» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores. (4) Gravemente enfermos.

Han comenzado los actos en honor de San Juan Bosco, Patrono de la Juventud Obrera de A. C.

Como todos los años, los jóvenes de la Juventud Obrera de Acción Católica, han organizado varios actos para honrar a su Santo Patrono San Juan Bosco.

El pasado lunes celebraron una reunión de militantes, realizándose a continuación una clase de religión, con proyecciones y ex-

plicación sobre la vida de don Bosco.

Hoy ha comenzado el tríduo solemne en la capilla de las Religiosas Siervas de María habiéndose dicho a las ocho santa misa, con explicación litúrgica.

A las ocho de la tarde, exposición mayor de S. D. M., ejercicio del tríduo, sermón, bendición y reserva.

Los sermones para cada uno de los días 27, 28 y 29, respectivamente estarán a cargo del reverendo padre Segundo de Jesús, C. D. y de los reverendos señores don Eugenio González y don Evaristo Martín.

Los actos para los días sucesivos son:

Día 30, a las ocho de la noche Felicitación Sabatina y Asamblea General Joacista, en los locales del Centro, y día 31, domingo, a las nueve, misa de comunión general, que celebrará el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, a las diez, fraternal desayuno, en la Casa Social Católica, a las doce, encuentro de fútbol, entre los equipos representativos de los Centros de San Juan Evangelista y de San Juan Bosco, que se disputarán un trofeo, a las dos, ágape de hermandad, a las tres y media, excursión de acción de gracias, al santuario de Nuestra Señora de Sonsoles y a las siete y media, solemne Hora Santa en el Seminario Diocesano, dirigida por el reverendo señor don José Muñoz Luengo.

En este día los componentes de la Voz de Caridad, visitarán a los joacistas y enfermos necesitados y a los pobres acogidos en la Casa de Misericordia, se les obsequiará con un postre.

Como final de estos actos organizados en honor de San Juan Bosco, se celebrará el jueves, día 4 de febrero, una velada artístico cinematográfica en el «Cine Gredos», a las siete y media, dedicada a los señores socios cooperadores, y a las nueve y media, para joacistas y familiares.

Agradecemos la invitación que para todos estos actos nos han enviado.

Una posible alianza de seguridad, entre Turquía y el Pakistán, patrocinada por los Estados Unidos

WASHINGTON, 27.—Funcionarios de los Estados Unidos han manifestado que esperan que se realice pronto, una alianza de seguridad mutua, entre Pakistán y Turquía que será patrocinada por Norteamérica.

Esta alianza es muy probable que se lleve a efecto con ocasión del próximo viaje a dichos países de un alto funcionario del Gobierno norteamericano.—EFE.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos.

Una posible alianza de seguridad, entre Turquía y el Pakistán, patrocinada por los Estados Unidos

WASHINGTON, 27.—Funcionarios de los Estados Unidos han manifestado que esperan que se realice pronto, una alianza de seguridad mutua, entre Pakistán y Turquía que será patrocinada por Norteamérica.

Esta alianza es muy probable que se lleve a efecto con ocasión del próximo viaje a dichos países de un alto funcionario del Gobierno norteamericano.—EFE.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. Industrial Suiza



Apartado 85.—Zamora.

Precio de los artículos que a continuación se detallan y que han de regir en esta capital a partir del día 28 de enero al 17 de febrero del presente año

ARTICULOS	Precio del kilo Pesetas	ARTICULOS	Precio del kilo Pesetas
VACUNO MENOR 1. ^a	28,00	Pata	5 10
» 2. ^a	22,00	Molleja	25,50
» 3. ^a	13,00	MENUDOS DE LANARES	
VACUNO MAYOR 1. ^a	24,00	Higado	18,00
» 2. ^a	16,00	Asadura entera	9,00
» 3. ^a	8,50	Carrillada y lengua	7,50
TERNERA, 1. ^a	40,00	Callos	3 75
» 2. ^a	24,00	Manillas	6,00
» 3. ^a	19,00	Sesada, unidad	3,40
LANAR, 1. ^a	16,50	Pescados	
» 2. ^a	13,50	Bertorella	10,50
CERDO		Bacalao	11,50
Lomo limpio	38,00	Besugillo hasta 250 grs.	8,00
Magro	34,00	Besugos de más de 250 gramos	12,00
Tocino	18,00	Calamares	libre
Panceta	21,00	Congrio abierto	16,00
Manteca en rama	14,00	» cerrado	9,50
Costillas con carne	20,00	» cabeza	7,50
Costillas peladas	15,00	Chicharro	4,00
Espinazo	10,00	Gallos	16,00
Cabeza entera	16,00	Palometa	6 50
Huesos pelados de cabeza	2 00	Merlucilla con cabeza	19 50
Salchichas	30,00	Merluza	libre
Riñones	19,00	Pescadilla gorda	18 00
Sesos	4 00	» terciada	17,00
Higado	24,00	» de ración	14 00
Sangre	4,00	» pequeña	11 50
Pies	12,00	» con tripa	8 00
Morcilla de arroz y gordo	20,00	Sardinas grandes	9,50
MENUDOS DE VACA		» parrucha	7 50
Higado	16,15	Voladores	6,00
Pulmón	4,25	Frutas y hortalizas	
Carne carrillada	10,20	Manzana doncella grande	5 00
Agallas	10,20	» reineta blanca	5,00
Lengua	17 85	» media	3,50
Corazón	13 60	» pequeña	2 00
Carne gorda	5 10	» morro liebre	5 00
Bazo	5 95	Castañas	3 25
Sesada unidad	11 90	Limonas Berna	7,00
Callos	12 75	» corrientes	5,50
Callos bajos	5 95	Naranjas corrientes	1 80
Patatas	4 25	» Navel	2 50
Roscal	4 25	» Grano de oro	2 80
Morro	11 90	» rosita tabernes	5,00
Oreja	8,50	Nueces	8,50
Sangre	1,70	Pera de agua	6,50
MENUDOS DE TERNERA		Mandarina pequeña	2 50
Higado	25,50	» grande	2 80
Pulmón y corazón	10 20	Patatas	1 40 y 1,50
Carrillada	9,35	Avila, 28 de enero de 1954.—El gobernador civil, presidente de la Junta, David Herrero Lozano.	
Lengua	13 60		
Sesada, unidad	10 20		
Morro	11 90		
Callos	6 80		
Roscal	4 25		

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina
Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)
CONSULTA DE DOCE A DOS
Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



SIETE AVIADORES DESAPARECEN EN EL MAR DE IRLANDA

LONDRES.—Un avión «B 29» de la R. A. F. cayó al mar de Irlanda con siete tripulantes. Los siete aviadores se tiraron en paracaídas, en medio de una ventisca de nieve sobre el mar, y han desaparecido. Otros aviones, un portaaviones, embarcaciones pesqueras y buques de guerra no han podido encontrar rastro de los hombres ni del avión. El aparato

había comunicado que se le estaba formando hielo en las alas. Posteriormente comunicó que la tripulación se lanzaba en paracaídas.—EFE.

Detención de tres rojos españoles en Perpiñán

PERPIÑAN (Francia).—Tres exilados españoles han sido detenidos en Perpiñán por actividades subversivas, incluyendo la distribución de periódicos prohibidos y octavillos de naturaleza política, según anuncia la Policía. Se trata de José Barrubés, de cincuenta y tres años de edad; Antonio Gasaragés, de cincuenta y Germán Dis Maheín, de cuarenta.—EFE.

El Caudillo regala un retrato con autógrafo a la Policía irlandesa

Ha sido colocado en el Cuartel General de Dublín

DUBLIN.—Un retrato con autógrafo del Generalísimo Franco—regalo del Caudillo a la Policía irlandesa—ha sido colocado en el Cuartel General de la Policía de Dublín.

El retrato fué entregado a una representación de la Policía irlandesa que se trasladó a Fátima en peregrinación y que fué recibida por el Generalísimo en Madrid en su viaje a Portugal.

Lleva la dedicatoria: «A los policías católicos irlandeses».

En un tributo a Irlanda, el Caudillo dijo que había seguido siempre con gran afecto e interés la historia de la nación irlandesa.

«El pueblo irlandés—dijo—está unido al español por lazos de fe común.»

El padre Doherty, S. J., capellán de los peregrinos, dió las gracias al Generalísimo en nombre de la Policía irlandesa e hizo constar que el pueblo irlandés ha tenido y tendrá siempre el más cálido afecto hacia el pueblo español, con el que comparte el gran patriotismo de la fe católica.

La peregrinación estaba formada por 67 oficiales y agentes de la Policía irlandesa.—EFE.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailly-Baillière—Alera)
Se publica anualmente desde 1877
Es el único completo y exclusivo de España
Por su riqueza y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios
Cuenta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas, un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos
Ptas. 500.—franco de portes
ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ
Acazco Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S.A.
Enrique Grausens, 86 y 88—BARCELONA

Difícil visita de cortesía

LONDRES.—Varias semanas antes de comenzar las maniobras de la flota británica en aguas mediterráneas, se dice que los círculos navales ingleses están preocupados por la cuestión de la habitual visita de cortesía de esa flota a puertos españoles. Se hace resaltar que las autoridades españolas no han prestado aún su asenso para tal visita.—EFE.

LLEGA EL DIA DE LA SANTA INFANCIA

Domingo 31 de enero de 1954

(Clausura del Centenario de la fundación de la Santa Infancia en España)

Cada minuto un niño se hace hijo de Dios. Esta multitud, siempre creciente, es eternamente feliz ante el trono de Dios, ruega por sus bienhechores en vida y aboga por ellos en la muerte.

A las misioneras se las llama ángeles de Dios por que cuidan, rescatan a los niños abandonados por sus padres paganos o que perecen de hambre. ¿No deseas también tú ser ángel por la ayuda?

Por una suma determinada, 10 pesetas, podéis tener el privilegio del padrazgo sobre un niño infiel, imponiéndole vuestro nombre.

Tendrás dinero para todo menos para esta Obra de Fe, Esperanza y Amor? No dejes de favorecerla en el Día Misionero Santa Infancia.

¿Quieres favorecer la Santa Infancia, suscribirte, dar la limosna de diez pesetas para un bautismo?

El Secretariado Diocesano de Misiones está en la Plaza de Santa Teresa.

Grandes existencias y variado surtido de
Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundación de



Padres e hijos de Jorge Martín Alajos (Valladolid)



TERCER ANIVERSARIO de la señora

Doña Benita Sastre Pérez

VIUDA DE DON SENEN MARTIN DIAZ

De Acción Católica, del Apostolado de la Oración, de los Patronatos de Nuestra Señora de Sonsoles y de Santa Teresa de Jesús, y de otras Congregaciones religiosas

Descansó en el Señor, en Avila, el día 28 de enero de 1951. A los 74 años de edad

Después de recibir todos los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

LA FAMILIA,

Suplica una oración por el eterno descanso de su alma.

Todas las misas de intención libre de los días 28 y 29 que se digan en la parroquia de San Pedro Apóstol, serán aplicadas en sufragio de su alma.